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• Будуть зростати обсяги відеоконтенту. Соціальні ролики і прямі 
трансляції займуть лідируючі позиції. Реклама з простими картинками в якості 
графічного компонента вже працює набагато гірше; 

• В соціальних мережах буде переважати Покоління Z. Вони більш 
глобальні, орієнтовані на індивідуальність, краще справляються з 
багатозадачністю і мають більш високі очікування. Ці риси створюють дуже 
успішних інфлюенсеров і дуже відданих послідовників.  

Таким чином, можливості інфлюенсерів як інструменту інтернет-
маркетингу є досить перспективним і затребуваними у найближчий час.   
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ВОЛЬОВІ ЯКОСТІ ЯК ЧИННИК СОЦІАЛЬНОГО УСПІХУ 

 
Актуальність дослідження волі та вольових якостей особистості в наш час 

має важливу роль, тому що досягнення кар’єрного росту, успіху в житті 
передбачує розвинутих вольових якостей. Вольові  якості особистість 
використовує  кожен день в повсякденному житті, вона пронизує усі сфери 
життя  допомагає людині у досягненні поставленої мети. Долаючи шлях  до 
своєї мети на  дорозі зустрічається багато перешкод, а саме вольові якості  
допомагають подолати їх. В сучасному суспільстві людина яка володіє 
розвинутими вольовими якостями може протистояти як власним слабкостям 
так і негативного впливу інших людей. Людина з низьким рівнем розвитку 
вольових якостей  в сучасному суспільстві не зможе досягнути певних висот. 
Така людина буде весь час  знаходитись під впливом суспільства. В. А. 
Іванніков і Е. В. Ейдман розглядають вольові якості індивіда як характеристику 
його діяльності, комбінацію особливостей пізнавальної сфери, умінь і навичок, 
мотиваційно-смислової та емоційної сфери, свідомості і самосвідомості, що 
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визначають характеристики поведінки людини в конкретній ситуації.  
Виконуючи  вольові вчинки людина  формує  в своїй діяльності вольові якості, 
які розкривають  її як індивідуальність, мають велику роль для життя праці.  
Метою волі є вплив на нашу поведінку, навмисна саморегуляція активності, 
зокрема  в  випадках, коли утворюються перешкоди для нормального життя. 

Удосконалення вольової регуляції поведінки пов'язано з загальним 
інтелектуальним розвитком, з появою мотиваційної й особистісної рефлексії. 
Тому, виховувати волю у відриві від його загального психологічного розвитку 
практично неможливо.  

Розвиток волі у людини пов'язано з такими діями як: перетворення 
мимовільних психічних процесів у довільні; придбання людиною контролю над 
своєю поведінкою; вироблення вольових якостей особистості, а також з тим, що 
людина свідомо ставить перед собою все більш складні завдання і переслідує 
все більш віддалені цілі, які вимагають значних вольових зусиль протягом 
довгого часу. 

Воля виступає в таких рисах характеру, як цілеспрямованість, рішучість, 
наполегливість, мужність. Дані риси характеру можуть сприяти досягненню як 
суспільно корисних, так і антигромадських цілей. Говорячи про виховання волі, 
не слід забувати, що успішне виконання діяльності залежить не тільки від 
формування тих чи інших вольових якостей, а й від наявності відповідних 
навичок як умов реального виконання наміченого, досягнення поставлених 
цілей. Таким чином, формування корисних навичок, і перш за все трудових 
навичок, виступає як одна з найважливіших умов успішного досягнення 
поставлених цілей. В останні роки розвивається тенденція до 
експериментального вивчення величини вольового зусилля із застосуванням 
фізіологічних, психологічних і педагогічних критеріїв.  

Нарешті, слід вказати, що розвиток основних вольових якостей 
відбувається при постійному спілкуванні людини з іншими людьми, у спільній 
роботі з ними. Поза суспільством, поза колективом, воля людини нормально 
розвиватися не може. 
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СОЦИАЛЬНО-ПСИХОЛОГИЧЕСКИЙ ПОРТРЕТ 
СТУДЕНЧЕСКОГО ЛИДЕРА 

 
Понятие "лидерство" является сложным и многообразным. С ним 

ежедневно сталкиваются люди, работающие в различных группах или 
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